

В Самаре представили «Космический тур»

ЕКАТЕРИНА КОНОВАЛОВА

Отправлять туристов в космос, конечно, не будет. Зато познакомят с историей освоения космоса и дадут возможность почувствовать себя настоящими учеными. Первыми на экскурсию отправились журналисты.

«Космический тур» будет включать в себя проживание с питанием в загородном комплексе «Циолковский» и развлекательные мероприятия. Главные из них - посещение музейно-выставочного центра «Самара космическая» и парка чудес «Галилео».

Первыми на экскурсию отправились журналисты. Знакомство с туром началось с музея «Самара космическая». Недавно там появились две новые экспозиции. Одна посвящена трудовому подвигу оборонных предприятий, которые были эвакуированы в Куйбышев в начале осени 1941 года. Экспозиция основана на личном дневнике рабочего Ф.А. Разумцева.

«Выставка называется «465 дней в городе Куйбышеве», - говорит директор музейно-выставочного центра «Самара космическая» Е.М. Кузина. - Это дневник простого человека, заточника без образования. Мы опубликовали интервал с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года. Дневник очень интересен, поэтому представлен без цензуры, чтобы посетители смогли увидеть войну глазами этого человека. Эти записи удивили нас своей открытостью. Здесь ты читаешь о безупреч-



ном патриотизме, отношении людей и терпении нации, которое было проявлено в достижении главного - Победы. Эмоционально он настолько сильный, что нужно такими вещами делиться со всеми».

В этом же зале можно увидеть предметы из частных коллекций - например, пулемет «Максим», части самолета ИЛ и многое другое.

Еще одна новая экспозиция носит имя «Космос - не игрушки». Знаковые события в истории освоения космоса - полет Ю.А. Гагарина, путешествие Белки и Стрелки, первые шаги на Луне и т.п. здесь показаны с помощью... матрешки (на фото). Сотрудники музея надеются, что к чемпионату мира по футболу-2018 начнут выпускать такие матрешки в качестве сувениров.

Также туристы посетят парк чудес «Галилео», где расположены различные интерактивные экспонаты. Гости смогут побывать в перевёрнутой комнате, в комнате с нарушенной гравитацией, поучаствовать в научных опытах в лаборатории чудес.

«Космический тур» - это первый этап проекта «Космоград.рф», который мы анонсировали в августе, - рассказал руководитель департамента туризма Самарской области М.В. Мальцев. - Теперь мы переходим к реализации конкретных туристических маршрутов. Чтобы не ждать крупных инвестиционных проектов, а уже сейчас привлекать туристов в наш регион, используя имеющиеся ресурсы. За полтора месяца проект «Космоград» на сайте поддержали более пяти тысяч человек».

Также Мальцев рассказал, что стартует конкурс на самые креативные идеи, которые будут размещены на сайте космоград.рф. Идеи могут быть связаны с развитием инфраструктуры в нашем регионе и всем, что имеет отношение к тематике авиации и космонавтики. Авторы лучших предложений получают призы от загородного комплекса «Циолковский», музея «Самара космическая» и парка чудес «Галилео». Конкурс завершится в конце года.